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Poštovani,  
 
 
 
Čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas da svojim prisustvom i aktivnim učešćem 
doprinesete sadržaju i kvalitetu Okruglog stola u organizaciji Inženjerske komore Crne 
Gore – Strukovna komora arhitekata sa temom ˝Arhitektonski konkursi u zemljama EU˝, 
koji će se održati 24.09.2020. godine u Podgorici. 
 
Okrugli sto ima za cilj da doprinese sazrijevanju svijesti svih aktera uključenih u proces 
sprovođenja arhitektonskih konkursa i upoznavanje sa temeljnim načelima i ključnim 
vrijednostima konkursnih praksi u pojedinim zemljama Evropske unije. 
 

Sve informacije po pitanju organizacije i održavanja Okruglog stola date su u Agendi, koju 
Vam dostavljamo u prilogu. 
 
U ime IO Strukovne komore arhitekata, Inženjerske komore Crne Gore, sa nadom da ćete 
se odazvati našem pozivu, srdačno Vas pozdravljamo. 
 
 
 
Predsjednica IO SKA 
 
Maja Velimirović Petrović, dipl.inž.arh. 

 
 

Predsjednik Komore 
 

Srđan Laković, dipl.inž.el. 
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OKRUGLI STO 
 

˝Arhitektonski konkursi u zemljama EU˝ 
 
 
Posljednjih godina možemo primijetiti nešto intenzivnije djelovanje na polju organizacije i 
sprovođenja arhitektonskih konkursa u Crnoj Gori. Ova oblast uporedo prati razvijanje 
prakse koja nakon turbulentnog perioda 90-ih godina prošlog vijeka želi da uspostavi 
sistemski diskurs. Sama koncepcija konkursa upućuje na propitivanje, a odlučnost da se 
kroz ovaj model dođe do najadekvatnijeg rješenja za dati program i zadatak upućuje i na 
demokratski kapacitet jednog društva. Kako je arhitektura na određeni način i politička 
aktivnost, time se kroz konkurse najizrazitije pokazuju standardi u socijalnim, 
ekonomskim i kulturnim politikama. 
 
U nekim zemljama konkursna praksa bilježi istorijat duži od jednog vijeka, a danas postoji 
više modela po kojima se sprovode konkursne procedure. U zavisnosti od zemlje u kojima 
se dati konkursi organizuju, definisani su i kriterijumi za njihovo sprovođenje. Često je 
ovaj proces povjeren krovnoj organizaciji arhitekata u datoj zemlji, međutim, postoje 
modeli prema kojima je nezavisnim organizacijama povjeren ovaj posao.  
 
S obzirom na to da arhitektonska scena u Crnoj Gori još uvijek nije ustanovila neke od 
osnovnih kriterijuma za svoje funkcionisanje i razvoj, tako je i konkursnu praksu pratio 
niz problema za koje ćemo pokušati da potražimo rješenja kako kroz angažovanje 
Inženjerske Komore Crne Gore i Saveza Arhitekata Crne Gore, ali i u saradnji sa stranim 
ekspertima u ovoj oblasti. Osnovno je uspostaviti poverenje u konkursnu proceduru koje 
je značajno opalo posljednjih godina, a na tom putu želimo prije svega da se upoznamo sa 
referentnim iskustvima u zemljama EU. Tako smo za ovaj Okrugli sto odabrali da 
čujemo iskustva Tima Flamanskog Državnog Arhitekte i Komore za arhitekturu i 
prostorno planiranje Slovenije, za koje je karakteristična slična stvar – datumi 
prekretnica u radu vezani su za 2000. godinu kada dolazi do transformacije i kada društva 
započinju novi ciklus rada. Zasigurno i arhitektonsku scenu u Crnoj Gori čeka dug put, a 
odlučnost da se prihvati obaveza valjalo bi da iskaže što prije kako bi proces planski 
započeo. 
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AGENDA 
OKRUGLI STO 

 
˝Arhitektonski konkursi u zemljama EU˝ 

 
 

Lokacija: Kolektor (Bivši Titeks), Podgorica 

Datum:  24.09.2020. godine, 19:00 h 

18:45 – 19:00 

Dolazak, registracija 

19:00 – 19:15 

 Uvodni govor predsjednika Inženjerske komore Crne Gore  
SRĐAN LAKOVIĆ 

 Uvodni govor predsjednice Izvršnog odbora Strukovne komore 

arhitekata Inženjerske komore Crne Gore  
MAJA VELIMIROVIĆ PETROVIĆ 

19:15 – 20:15  

Tematski blok I:  

 Prezentacija: TANIA HERTVELD / TEAM VLAAMS BOUWMEESTER - Belgija 

 Diskusija 

20:15 – 21:15  

Tematski blok II:  

 Prezentacija: JERNEJ PIRNOJ / ZAPS.SI - Slovenija 

 Diskusija / Završne poruke 

21:15 –  

Koktel 
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